



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE VIII. BR. 15. /2017. GODINA "A" 16. - 29.7. 2017.

XV. I XVI. NEDJELJA KROZ GODINU



“Gorljivo sam revnovao za Gospodina, Boga nad vojskama” (1 Kr 19, 10)

SVETI ILIJA TIŠBIJAC, PROROK GOSPODNJI

Sveti Ilija prorok je svetac čiji je život obilježen naizgled oprečnim, a zapravo vrlo povezanim stvarnostima: s jedne strane dubokom kontemplacijom i pustinjačkim samačkim životom predanja Bogu, a s druge strane izričitom borbenošću i aktivnom zauzetošću protiv nametanja i širenja poganske vjere, koja je, predvođena kraljem i kraljicom Ilijina vremena, progonima i ubijanjima prijetila istisnuti vjeru u pravoga Boga. U tom je smislu Ilijino vrijeme vrlo blisko današnjem, pa nam taj starozavjetni svetac, čiji se blagdan slavi 20. srpnja, itekako može biti i sada uzor i putokaz kako se boriti za očuvanje vjere i istinskih vrijednosti, a posebno u saznanju da Bog pokazuje svoju moć kada on hoće i na način na koji hoće.

OBAVIJEST

U četvrtak, 20. srpnja, blagdan je svetog Ilije proroka. Svečana sveta misa u Karmelu svetog Ilije na Zidinama bit će u 11 sati.

**RASPORED SVETIH MISA
(15. nedjelja kroz godinu)**

Pon.: 17.7. (u 18,00 sati)

Za + Antu i Dragicu - Iva Kutleša

Uto.: 18.7. (u 18,00 sati)

Za + Stipana Šolu - Mate Šola

Sri.: 19.7. (u 7,30 sati)

Za + Filipa Šolu - Anica Ivančić

Čet.: 20.7. (u 7,30 sati) - Sv. Ilija

Za sve hrvatske uznike - Mira Kutleša

Pet.: 21.7. (u 7,30 sati)

Za + Vinka i Anđu Ćurić - obitelj

Sub.: 22.7. (u 7,30 sati) - Sv. Marija

Magdalena

Za + Jurišu i Ružu Krivić - Mara Krivić

Ned.: 23.7. (u 9,00 sati)

Za sve pokojne iz obitelji Pavlinović -
Gojka Krivić

U 11 sati *Missa pro populo*

**NA XVI. NEDJELJU
KROZ GODINU
SVETE MISE BIT ĆE
U ŽUPNOJ CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Mateju

Mt 13, 24 - 43

Uono vrijeme: Iznese Isus narodu drugu prisposobu: »Kraljevstvo je nebesko kao kad čovjek posije dobro sjeme na svojoj njivi. Dok su njegovi ljudi spavali, dođe njegov neprijatelj, posije posred žita kukolj i ode. Kad usjev uzraste i isklasa, tada se pokaza i kukolj. Sluge pristupe domaćinu pa mu reknu: 'Gospodaru, nisi li ti dobro sjeme posijao na svojoj njivi? Odakle onda kukolj?' On im odgovori: 'Neprijatelj čovjek to učini.' Nato mu sluge kažu: 'Hoćeš li, dakle, da odemo pa da ga pokupimo?' A on reče: 'Ne! Da ne biste sabirući kukolj iščupali zajedno s njim i pšenicu. Pustite nek oboje raste do žetve. U vrijeme žetve reći ću žeteocima: Pokupite najprije kukolj i svežite ga u snopove da se spali, a žito skupite u moju žitnicu.'« I drugo im prisposobu iznese: »Kraljevstvo je nebesko kao kad čovjek uze gorušičino zrno i posija ga na svojoj njivi. Ono je doduše najmanje od svega sjemenja, ali kad uzraste, veće je od svega povrća. Razvije se u stablo te dolaze ptice nebeske i gnijezde mu se po granama.« I drugu im kaza prisposobu: »Kraljevstvo je nebesko kao kad žena uze kvasac i zamijesi ga u tri mjere brašna dok sve ne uskisne.« Sve je to Isus mnoštvu zborio u prisposobama. I ništa im nije zborio bez prisposoba – da se ispuni što je rečeno po proroku: Otvorit ću u prisposobama usta svoja, iznijet ću što je sakriveno od postanka svijeta. Tada otpusti mnoštvo i uđe u kuću. Pristupe mu učenici govoreći: »Razjasni nam prisposobu o kukolju na njivi.« On odgovori: »Sijač dobroga sjemenja jest Sin Čovječji. Njiva je svijet. Dobro sjeme sinovi su Kraljevstva, a kukolj sinovi Zloga. Neprijatelj koji ga posija jest đavao. Žetva je svršetak svijeta, a žeteoci anđeli. Kao što se kukolj sabire i ognjem sažiže, tako će biti na svršetku svijeta. Sin će Čovječji poslati svoje anđele da pokupe iz njegova kraljevstva sve zavodnike i bezakonike i bace ih u peć ognjenu, gdje će biti plač i škrgut zubi. Tada će pravednici zasjati poput sunca u kraljevstvu Oca svojega.« »Tko ima uši, neka čuje!«
Riječ Gospodnja.

Uono vrijeme: Reče Isus mnoštvu: »Kraljevstvo je nebesko kao kad je blago skriveno na njivi: čovjek ga pronade, sakrije, sav radostan ode, proda sve što ima i kupi tu njivu. Nadalje, kraljevstvo je nebesko kao kad trgovac traga za lijepim biserjem: pronade jedan dragocjeni biser, ode, rasproda sve što ima i kupi ga. Nadalje, kraljevstvo je nebesko kao kad mreža bačena u more zahvati svakovrsne ribe. Kad se napuni, izvuku je na obalu, sjednu i skupe dobre u posude, a loše izbace. Tako će biti na svršetku svijeta. Izići će anđeli, odijeliti zle od pravednih i baciti ih u peć ognjenu, gdje će biti plač i škrgut zubi. Jeste li sve ovo razumjeli? « Odgovore mu: »Jesmo.« A on će im: »Stoga svaki pismoznanac upućen u kraljevstvo nebesko sličan je čovjeku domaćinu koji iz svoje riznice iznosi novo i staro.« Kad Isus završi sve ove prisodobе, ode odande. Riječ Gospodnja.

*Ljubi grešnika, mrzi grijeh.
Ako šutiš – šuti iz ljubavi; ako govoriš – govori iz ljubavi;
ako opominješ – opominji iz ljubavi; ako opraštaš – opraštaj iz ljubavi.*

Sv. Augustin

RASPORED SVETIH MISA

(16. nedjelja kroz godinu)

Pon.: 24.7. (u 7,30 sati)

Za + Niku Kutlešu - Anđa Kutleša

Uto.: 25.7. (u 7,30 sati) - Sv. Jakov Stariji, apostol

Za + Matu i Ivu, Pavu, Jozu (ž) i Maru - Milica Banović

Sri.: 26.7. (u 7,30 sati) - Sv. Joakim i Ana

Mara Krivić za obitelj

Čet.: 27.7. (u 11 sati) - Susret duhovnih zvanja

Matija na nakanu

Pet.: 28.7. (u 7,30 sati)

Za + Luku i Branku Ivančić - obitelj

Sub.: 29.7. (u 7,30 sati) - Sv. Marta

Za + Milicu Krišto - sin Ivica s obitelji

Ned.: 30.7. (u 9 sati)

Za + Maricu Ivančić i na čast sv. Benedikta - Antonia Ivančić

U 11 sati missa pro populo

**NA XVII. NEDJELJU
KROZ GODINU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

DAROVATELJI ZA CRKVVU: Branko Ljubičić 50 Eura

Za smeće: Anđa Kapulica 20 KM

Za Virtualni križni put: Peřiša Cavarušić 100KM

Za gradnju: Ante Šola Švegića 1000CAD

Grom je uništio prošle godine razglas, miksete i pojačala. Ovih dana je sve kupljeno. Cijena je 6500KM. Do sada smo skupili 1400KM. Molim dobročinitelje i župljane da učinimo dobro djelo i isplatimo ovaj dug. Hvala puno.

Sakrament kršćanske ženidbe žele sklopiti:

MILE IVANČIĆ sin Marijana i Ljubice r. Marković, mladić iz Prisoja i **DRAGANA IVIĆ** kći Dragana i Joke r. Petrović, djevojka iz Tuzle. Njihovo vjenčanje je predviđeno 30.7.2017. godine u Prisoju.

IVAN ĆURIĆ sin Ante i Nade r. Dodig, mladić iz Prisoja i **IVANA PAVIĆ** kći Ilije i Marice r. Ivić, djevojka iz Zlosela. Njihovo vjenčanje je predviđeno 3.8.2017. godine u Suhom Polju - Kupres.

MARIO MEDO sin Milana i Marice r. Badrov, živi i radi u Frankfurtu i **IVANA PERKOVIĆ** kći Ivana i Kaje r. Berić, djevojka porjeklo iz Prisoja a živi i radi u Njemačkoj. Njihovo vjenčanje je 29.7.2017. godine u 16i30.

Predviđeno je a nije potvrđeno niti su došli crkveni dokumenti u župni ured vjenčanje **Croatiane Ćurić i Ive Papića**, 25.7.2017.godine. Ukoliko netko poznaje mladence neka ih obavijesti da žurno potvrde vjenčanje i donesu dokumente u župni ured u protivnom ne može doći do vjenčanja. Crkveni dokumenti trebaju biti mjesec dana prije vjenčanja u Biskupiji.

Obitelj potražuje ukopno mjesto, + Joze Banović sin Ivana i + Matije Banović. Ukoliko netko poznaje gdje su ukopani neka se jave na broj 00385 98 921 6026

SUSRET DUHOVNIH ZVANJA IZ ŽUPE PRISOJE BIT ĆE U ČETVRTAK, 27.7.2017. GODINE U 11 SATI. Inače, uvijek bude zadnja srijeda u 7 mjesecu, ali ovoga puta imamo opravdan razlog za taj dan: patron župe Vinjani (Sv. Ana) kod don Joke Blaževića.



U Torontu, 26.6.2017. godine je preminuo **Filip Šola + Ilije**. Pokopan je 29.6.2017. godine u Torontu - Canada. Obitelji dajemo iskrenu sućut. Za pokoj njegove duše izmolimo: Oče naš.... Zdravo Marijo... Pokoj vječni.

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!